УРОК 7
Тема. Тематичне оцінювання з теми «Правила і закони у суспільстві й твоєму житті»
Мета: узагальнити та проконтролювати знання з теми, переві​рити сформованість вмінь пояснювати та розтлумачувати поняття (правило, право, закон конституція та ін.), розвивати вміння описувати та оцінювати окремі правові положення та явища; фор​мувати свідому повагу до права та закону.
Тип уроку: урок контролю та узагальнення знань.
ХІД УРОКУ
I. Організаційний момент
II. Етап контролю і корекції знань, умінь та навичок 
Правовий диктант
1. Загальнообов'язкове, встановлене, санкціоноване, охороняєть​ся державою правило поведінки. (Право)
2. Застосування щодо особи, яка скоїла правопорушення, перед​бачених законом примусових заходів. (Юридична відповідаль​ність)
3. Нормативно-правовий акт, який складається із загальнообо​в'язкових правил поведінки з важливих питань суспільного життя, прийнятий вищим представницьким органом влади. (Закон)
4. Основний Закон держави. (Конституція)
5.     Як називається здатність особи власними діями створювати, змінювати, припиняти права та обов'язки? (Дієздатність)
6. Назвіть обставини, що включають юридичну відповідальність. (Скоєння правопорушення)
7. Назвіть види юридичної відповідальності. (Кримінальна, ад міністративна, цивільно-правова, дисциплінарна, матеріаль на, конституційна, міжнародно-правова)
8. Назвіть відомі вам галузі права. (Конституційне право, фінан​сове, земельне, трудове, сімейне, кримінальне, земельне, еколо гічне, цивільно-процесуальне, кримінально-процесуальне, ви​правно-трудове)
Розв'язуємо юридичну задачу
Учениця Микитенко 14 років систематично не відвідувала школу без поважних причин. її батьків було притягнуто до ад​міністративної відповідальності за ст. 184 Кодексу про адміністра​тивні порушення за невиконання батьківських обов'язків. Батьки подали позов до суду щодо незаконного притягнення до відпові​дальності, аргументуючи ст. 61 Коституції України, яка закріплює індивідуальний характер відповідальності, тобто людина несе від​повідальність за свою поведінку.

Чи мають вони рацію? Наведіть свої аргументи, дайте правову оцінку ситуації.
Відповідь
Батьків притягнуто до відповідальності згідно із законом — не «за поведінку дочки», а дійсно — за нехтування своїми обов'язками щодо виховання дочки та контроля за її поведінкою, що й передбаче​но ст. 184 Кодексу України про адміністративне правопорушення.
Тести
1. Які норми забезпечуються силою державого примусу?
а)     Технічні;
б)     політичні;
в)     економічні;
г)     правові; *

д)     моральні.
2. Які з нижченаведених елементів не входять до складу правопо​рушень?
а)     Суб'єкт;
б)     аморальна поведінка;*
в)     об'єктивна сторона;
г)     суб'єктивна сторона;
д)     об'єкт.
3. Яка з галузей права регулює суспільні відносини у сфері дер​жавного управління?
а)     Конституційне право;
б)     податкове право;
в)     адміністративне право;*
г)     цивільне право;
д)     кримінальне право.
4. Визначення   «Сукупність усіх чинних у країні юридичних норм» належить до поняття:
а)     правова система;
б)     система законодавства;*
в)     джерело права;
г)     система права;
д)     галузь права.
5. Зміст правовідносин — це:
а)     юридичний факт;
б)     об'єкт правовідносин;
в)     склад правовідносин;
г)     суб'єктивне право та юридичний обов'язок;*
д)     суб'єкт правовідносин. 
6. Основні функції права — це:
а)     регулятивнайохоронна;*
б)     штрафна та правозастосовна;
в)     ідеологічна та виховна;
г)     комунікативна та інформаційна;
д)     політична та інформаційна. 
7. Структура системи права включає:
а)     норму права, правовий інститут, підгалузь права, галузь права;*
б)     джерело права, правову норму, індивідуальне розпоря​дження;
в)     галузь законодавства, закон, підзаконний акт, статті за​кону;
г)     Основний Закон, закони, підзаконні акти;
д)     статті закону,  норми  права,  правовий інститут,  галузі права.
8.     Що означає слово «конституція» у перекладі з латини?
а)     Устрій;*
б)     угода;
в)     договір;
г)     створення;
д)     узгодження.
9.     Який з видів юридичної відповідальності названий неправильно?
а)     Адміністративна;
б)     матеріальна;
в)     дисциплінарна;
г)     міжнародна;
д)     міждержавна; * є)     конституційна.
10.  Що з наведеного належить до джерел права?
а)     Звичаї, традиції, рекомендації;
б)     дозвіл, заборона, зобов'язання;
в)     індивідуальні розпорядження;
г)     правозастосовчі акти;
д)     прецеденти,   нормативні   договори,   нормативно-правбві акти.*
11.   Конституцію незалежної України було прийнято:
A)   1991р. Б)   1978 р.
B)   1990 р. Г)   1996 р.*
12.    Серед суб'єктів правовідносин розрізняють:
A)   громадян;
Б) фізичних осіб;*
B)   організації;
Г)   юридичних осіб.*
IV. Підсумки уроку
V. Домашнє завдання
1.Повторити вивчений матеріал, особливу увагу звернути на ви​значення ключових понять.
